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Προς 

το Δίκτυο Ανεξάρτητων Συνεργατών 

Νέα Σμύρνη, 28 Φεβρουαρίου 2022 

 

Θέμα: Υποστήριξη των Συνεργατών μας   
 

Αγαπητοί Συνεργάτες, 
 

Όπως γνωρίζετε, η συνεχής στήριξή σας αποτελεί προτεραιότητα για την εταιρεία μας, 

ιδιαίτερα σε δύσκολες περιόδους. Αξιολογώντας σχετικές εισηγήσεις σας και τις σημερινές 

αντίξοες συνθήκες, είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας ενημερώσουμε ότι θέτουμε σε ισχύ 

ενέργειες που πιστεύουμε ότι θα σας διευκολύνουν στο έργο σας. 
 

Συγκεκριμένα, από αύριο 1η Μαρτίου και μέχρι την 30η Σεπτεμβρίου 2022, προχωράμε στην 

παροχή έκτακτης συμπληρωματικής αμοιβής (bonus) ύψους 10% για νέα παραγωγή στον 

κλάδο αυτοκινήτου, για τους Συνεργάτες μας οι οποίοι σωρευτικά θα πληρούν τις πιο κάτω 

προϋποθέσεις: 

 Η παραγωγή συνολικών ασφαλίστρων στον κλάδο αυτοκινήτου, για την περίοδο 1/1/2022-

30/9/2022, θα είναι αυξημένη τουλάχιστον κατά ένα ευρώ (1,00 €), σε σύγκριση με την 

αντίστοιχη περίοδο της προηγούμενης χρονιάς, ήτοι 1/1/2021-30/9/2021. Η σύγκριση θα 

γίνει αφού ληφθούν υπόψη οι συνεργαζόμενοι (κοινοί) κωδικοί. 

 Αφορά νέα ασφαλιστήρια, με διάρκεια ασφάλισης τουλάχιστον έξι (6) μηνών. 

 Δεν υπολογίζονται ασφαλιστήρια, τα οποία ακυρώνονται και επανεκδίδονται, όπως και όσα 

ήταν σε ισχύ, με στοιχεία πινακίδας, οποτεδήποτε εντός του τελευταίου εξαμήνου. 

 Συμπεριλαμβάνονται όλες οι χρήσεις οχημάτων, που κινούνται σε όλη την επικράτεια. 

 Η καταβολή της έκτακτης συμπληρωματικής αμοιβής (bonus) θα γίνει αμέσως μετά την 

ολοκλήρωση της ενέργειας και τον έλεγχο των αποτελεσμάτων και ο υπολογισμός της θα 

γίνει επί ασφαλιστηρίων που εκδόθηκαν κατά την ως άνω περίοδο και θα έχουν εισπραχθεί 

μέχρι και την 10η Οκτωβρίου 2022. 

 Η εν λόγω ενέργεια δεν περιλαμβάνει ασφαλιστήρια, τα οποία εκδίδονται στο πλαίσιο 

στόλου ο οποίος τιμολογείται με ειδικό τρόπο, τα οποία ενώ δεν θα λαμβάνουν την 

επιπλέον προμήθεια, θα συμπεριλαμβάνονται στον έλεγχο του ύψους παραγωγής σε 

σχέση με την προηγούμενη χρονιά. 

 Τουλάχιστον το 70% των νέων ασφαλιστηρίων πρέπει να προέρχεται από εταιρείες που 

παρέχουν στοιχεία στην ΥΣΑΕ.  

Παράλληλα με την ενέργεια αυτή, εξετάζουμε μια σημαντική προωθητική ενέργεια με 

αποδέκτες τους νέους πελάτες μας, για την οποία θα ενημερωθείτε εντός των επόμενων 

ημερών και θα συνεισφέρει θετικά στην ανάπτυξη των πωλήσεων του κλάδου αυτοκινήτου.  
 

Με τη διαβεβαίωση ότι, θα συνεχίσουμε τις προσπάθειές μας για τη συνεχή βελτίωση των 

υπηρεσιών που προσφέρουμε, σας ευχόμαστε καλές πωλήσεις. 
 

Με φιλικούς χαιρετισμούς 

 
 
Στάθης Δ. Τσαούσης 
Διευθυντής Τομέα Πωλήσεων 


